



DONAN TELEVISOR. Directivos del Club Soroptimist de San Salvador donaron un televisor al Centro de Ancianos "Asilo Sara Zaldívar" el cual fue entregado en memoria de doña Evelyn Klein de Mejía. La entrega la efectuaron las señoras Haydée de Alfaro Jovel, Luz Granadino de Cornejo, Mary de Liort, Julieta Artilles, Mercedes de Neumann. El Dr. Luis Rodolfo Molina P recibe el donativo.

Impedir la Degradación Ambiental Piden Juniors

"Una exhortación a la juventud para que colabore a detener la Contaminación Ambiental y exigir a la sociedad que se cumplan los Derechos del Niño, son los programas más importantes que están desarrollando los 525 mil socios de la Cámara Junior International, distribuidos en 83 países, declara a EL DIARIO DE HOY el señor Angel Raúl Vega, vice-Presidente Mundial.

La organización, fundada hace 40 años, tiene como propósito principal formar líderes de desarrollo en las comunidades, que se encargan de investigar, evaluar y recomendar sobre problemas que se pueden resolver trabajando en equipo, con técnica, organización, dirigencia de acción, etc. Todos esos objetivos se cumplen, dice el entrevistado.

Explica que en la gira que realiza por Centro-América, México, Panamá, Curazao y otros países, ha observado que en muchos de los los juniors están trabajando intensivamente para combatir la contaminación ambiental, conservando parques, ornamentando zonas verdes y aprovechando tierras ociosas; para ayudar a los niños otorgan becas, funcionan clínicas de pediatría, desarrollan cursos de alfabetización, etc.

El motivo de su visita a El Salvador, dice es para supervisar los programas que están ejecutando todos los capítulos y asesorarlos

—Favor pase a la Pág. 29.

Hoy Llegan a Inspeccionar las Obras del Aeropuerto

El señor José María Aguirre Gonzalo, ingeniero de Caminos, Canales y Puertos, Presidente de la empresa constructora Agromán, que tiene a su cargo los trabajos de la autopista al aeropuerto "Cuscatlán", llegará hoy al país para realizar un viaje de inspección por esas obras.

El señor Agui e Gonzalo fundó esa empresa en Madrid en 1927. Por más de medio siglo se ha dedicado a la construcción. Además preside el Instituto Eduardo Torroja, de la Construcción y del Cemento, máximo organismo investigador de España en estas materias, según la información servida por la oficina que promueve su visita.

En el campo de las finanzas, el señor Aguirre es una persona muy conocida en España, estimándose mucho sus opiniones sobre el desarrollo de la política económica del país. Es además, Presidente del Banco Español de Crédito (Banesto), primer Banco español en volumen de recursos y Presidente asimismo, del Banco Guipuzcoano y del Banco de Desarrollo Económico Español.

Preparan Maestros Para Guiar a Débiles Mentales

La lucha por conseguir un cuerpo especializado de maestros en educación de débiles mentales, tiene sus frutos con la iniciación del programa de preparación de personal docente calificado en la rama. El dato lo proporcionó el doctor Ramón Quinlanilla h., Director del Instituto Salvadoreño de Rehabilitación de Inválidos.

menores débiles mentales, son muchas, explicó, y la más importante es la falta de oxígeno en el cerebro en el momento del nacimiento situación que se da en, los partos difíciles, dijo.

Desde hace mucho tiempo se sintió o recrudesció la necesidad de maestros calificados en la enseñanza de débiles mentales, y fue hasta hace cinco años que el

declarante hizo gestiones, en unión de otras personas, ante el ministro de Educación de ese quinquenio, pero el funcionario ni siquiera atendió las peticiones de audiencia. También se trató de solucionar la escasez por medio de la Normal

—Favor pase a la Pág. 23.

Nueva Directiva de Leones de Sonsonate

SONSONATE. La Nueva Directiva del Club de Leones de Acajula tomará posesión la noche del viernes 5, en ceremonia que se efectuará en la Casa de Huespedes de la CEPA.

La Directiva que está destinada a regir durante el periodo de 1978-79 está integrada por elementos de reconocido entusiasmo y espíritu de servicio, tales como el Presidente, ingeniero Américo Melara

—Favor pase a la Pág. 27.

Presidente Romero Felicita a EL DIARIO DE HOY

Un conceptuoso mensaje de felicitación envió ayer el Presidente Romero a EL DIARIO DE HOY, al cumplir 42 años de fundación.

El mensaje del mandatario dice: "Ing. Enrique Altamirano Madriz, Director de EL DIARIO DE HOY, San Salvador. "Me es grato dirigirme a usted para saludar por su digno medio al cuerpo directivo, así como Redactores y Empleados de Administración y talleres de EL DIARIO DE HOY, con motivo del 42 Aniversario de su fundación. Me complace hacer propicio esta significativa fecha para felicitarles por su fecunda labor dentro de esa Empresa que crea su ilustre Director-Fundador don Napoleón Viera Altamirano. Con votos por su constante éxito informativo publicitario y editorial; así como por el bienestar de su dinámico personal, me suscribo muy atentamente Carlos Humberto Romero, Presidente de la República".

Crean Comisión Técnica de Relaciones Exteriores

El Poder Ejecutivo en el ramo de RR. EE., creó la Comisión Técnica Asesora de la Cancillería con el propósito de intensificar los estudios de las distintas materias a cargo de la Secretaría.

Las funciones de esta Comisión Técnica serán las de colaborar tanto en el estudio de los asuntos limítrofes y territoriales como de cualquier otra materia que sea señalada por los titulares del ramo

de RR. EE.

La Comisión Técnica de RR. EE. estará integrada, conforme el acuerdo ejecutivo de creación, por las personas que integran la Comisión Nacional de Asuntos Limítrofes y Territoriales, más el siguiente número de personas:

Doctores Miguel Rafael Urquía, Sidney Mazzini Villacorta, don Miguel Angel Gallardo, don

—Favor pase a la Pág. 46.

La Voz de EE.UU. Difunde Editorial de este Diario

La potente radioemisora "La Voz de los Estados Unidos de América", radiodifundió ayer por la mañana "La nota del día" de EL DIARIO DE HOY correspondiente al 25 de abril, editorial en el que se comenta el traspaso del Canal de Panamá y su nuevo estado jurídico.

La Voz de los Estados Unidos de América tiene su sede en Washington, D.C., y transmite en varios idiomas con antenas dirigidas a distintas regiones de la Tierra.

"La épica historia del Canal de Panamá... Un compromiso panameño para todas las naciones", es el título del editorial de EL DIARIO DE HOY que la radioemisora norteamericana transmitió ayer en el popular programa "Buenos Días América", dirigido por el periodista y locutor José Pérez del Río.

EL COMPROMISO PANAMEÑO

La lectura de "La Nota del Día" se centró en lo referente al compromiso surgido con la firma de los tratados sobre el Canal de Panamá, que dan nueva estructura jurídica a la vía interoceánica. Conforme con los tratados, Estados Unidos hará entrega de esa vía en el año dos mil, y se reservan el derecho de intervenir cuando las circunstancias así lo exijan, esto es, cuando esté en peligro la defensa de los pueblos ameicanos.

"Al ceder el Canal de Panamá, los Estados Unidos reconocen un derecho soberano de nuestros países para dirigir su propio destino. Pero, además, los términos del tratado recalcan la interdependencia que existe entre todas las naciones y que vuelve imposible aislarse o pretender que ciertos negocios o asuntos son sólo incumbencia de un pueblo o de un gobierno", reza el edito ial.

"La Voz de los Estados Unidos de América", cuenta con muchos oyentes en El Salvador y en el resto de las naciones hispanoamericanas.



ADIESTRAMIENTO DE MAESTROS EN EDUCACION ESPECIAL. Se inició el curso para maestros normalistas sobre técnicas en la educación de niños débiles mentales. El curso se sigue en el Instituto Salvadoreño de Rehabilitación de Inválidos, y tiene la asesoría y el apoyo de la Organización Mundial de la Salud y de la Oficina Sanitaria Panamericana. (Foto de Alvarez)